



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Выявлен факт мошенничеств со стороны лиц, представлявшихся сотрудниками регионального Следственного комитета

СРОЧНО! В Калининграде выявлены факты мошеннических действий со стороны неизвестных лиц, которые звонят по телефонам гражданам, представителям различных организаций, и, представляясь сотрудниками регионального Следственного комитета, требуют перечислить на конкретные номера мобильных телефонов деньги в сумме от 2 до 5 тысяч, а также приобрести для них дорогостоящее спиртное. Зафиксировано не менее 10 таких случаев. Следственное управление Следственного комитета РФ по Калининградской области доводит до сведения всех граждан, представителей учреждений и организаций, что сотрудники регионального СКР ни к кому и ни при каких условиях с подобными требованиями не обращались. !Просим учесть данную информацию, чтобы не стать жертвой мошенников. Всех кто столкнулся с незаконными требованиями, адресованными якобы от имени сотрудников Следственного комитета РФ по Калининградской области, просим незамедлительно обращаться в региональное следственное управление по адресу: г.Калининград, ул.9 Апреля, д.60 А, либо позвонить по телефонам: 305-700 или 02.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720759>